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Ida nõvér kedvelt és gyakran használt imádsága alapján: 

Imádság szükség idején
    
Szeretlek, Uram, és dicsõítlek! Hálás szívvel 
mondok köszönetet neked mindazért, amit 
értem tettél. Most teljesen tehetetlen vagyok, 
csak Te tudsz rajtam segíteni.

Kérlek,add, hogy ... (nevezd meg a 
szándékot). Ez a keresztem. Ezt most neked 
adom. Tudom, hogy szereted ... (nevezd 
meg a személyt), és tudom, hogy engem is 
szeretsz.

Kérlek, hogy könyörülj rajtunk, és Ida nővér 
közbenjárására teljesítsd kérésemet. Segíts, 
ahogy csak Te tudsz segíteni. Tudom, hogy 
mindíg megesik a Szíved a szükségben 
lévőn.

Köszönöm, Uram. Mélységes bizalommal 
és készséggel elfogadom szent akaratodat. 
Hiszem, hogy máris megadtad, amit kérek. 
Egész szívemmel bízom benned. Amen.

Kérjük beküldeni az Ida nővér közbenjárására történt 
imameghallgatás leírását a következő címre:

Jézus Szíve Nővérek 
1181 Budapest, Wlassics Gyula u. 84/b. 



Péterfy Ida nővér
A Jézus Szíve Nővérek Társaságának

szeretett alapítója 

Ida nővér 1922 október 7-én született Kassán, Szlovákiában 
magyar katolikus családból. Isten  meg-hivta Ida nővért,  hogy 
azokban a nehéz időkben,  amikor az Egyház főpásztora 
és hithű gyermekei üldözést szen-vedtek, megvesse egy új 
szerzetesi közösség alapját. Mivel a rendszeres hitoktatás 
jövője bizonytalanná vált, olyan szerzetesekre volt szükség, 
akik életüket arra szentelik, hogy az Úr Jézus Krisztus 
evangéliumi örömhírét új, vonzó és hiteles módon hírdessék.  

Ida nővér és első társai  teljes odaadással fogadtak 
tisztaságot, szegénységet és engedelmességet közösségi 
élet keretében, de nem viselték a hagyományos szerzetes-
rendi ruhát, egyrészt, hogy ne vonják magukra a figyelmet, 
másrészt, hogy könnyebben megközelíthetők legyenek azok 
számára, akiket a náci és kommunista rendszer elidegenített 
az Egyháztól.

Istenbe vetett mély hitétől vezérelve, és a Szentlélek 
ösztönzésére Ida nővér egy újszerű hitoktatási  módszert 
dolgozott ki: az 5 pont szemléltető  módszert. Ez lett az új 
szerzetesi közösség apostoli öröksége. A vallásos nevelés 
szigorú korlátozása közepette a fiatal Társaságnak jelentős 
szerepe volt a gyermekek és az ifjúság hitoktatásában, 
valamint kateketikai segéd-anyagok terjesztésében egész 
Magyarország területén.

Mindszenty József bíboros letartóztatása után, 1949-
ben Potyondi Imre székesfehérvári segédpüspök  tanácsára, 
Ida nővér és társai elhagyták az országot, hogy szabad 
földön tudják a Társaságot továbbfejleszteni és majd idővel 
visszatérjenek Magyarországra.

Új feladatok vártak Ida nővérre és társaira, mikor pénz 
nélkül megérkeztek a kanadai Torontóba 1950-ben.  Ahhoz, 
hogy a bevándorló státust megszerezzék, egy évig háztartási 
alkalmazottként kellett dolgozniuk, hogy szállást, ellátást és 
havi 35 dollárt kaphassanak. Két nyáron át mint egyszerű 
munkások dohányszedéssel kerestek annyi pénzt, hogy 



előleget befizetve egy kis házra, részletre meg is tudták 
vásárolni, néhány használt nyomdagéppel együtt. Munkájuk 
az új Szent József Nyomdájukban biztosított szerény 
megélhetést számukra, miközben az angol nyelv elsajátításán 
fáradoztak.

1956-ban James Francis McIntyre bíboros  
személyesen fogadta és lelkesen támogatta a fiatal 
Társaságot a Los Angeles-i Főegyházmegyében.  Mikor Ida 
nővér megemlítette a lehetőséget, hogy a nővérek viseljenek 
rendi ruhát és fátylat, McIntyre bíboros úr azt tanácsolta, hogy 
ne változtassanak öltözetükön. „Emlékezzenek szavaimra. Az 
Egyháznak így lesz szüksége szolgálatukra, ahogy vannak,” 
– mondta.  Az utóbbi öt évtized bebizonyította a bíboros úr 
előrelátását.  A Jézus Szíve Nővérek Társasága összhangba 
tudta hozni a leghitelesebb szerzetesi hagyományt a II. 
Vatikáni Zsinat szellemének megújulásával.

A Társaság 1985-ben, Jézus Szíve ünnepén kapott egyházi  
jóváhagyást  a Los Angeles-i Főegyházmegyé-ben, mint 
egyházmegyei jogú szerzetesi intézmény.  A Jézus Szíve 
Nővérek Társaságának tagjai különböző nemzetiségűek 
és együtt lelkesen szolgálják az egyetemes Egyházat Los 
Angeles, Kalifornia és St. Louis Missouri főegyházmegyékben, 
a kaliforniai Orange és San Bernardino egyházmegyékben.  
A Taipei (Tajvan) Főegyházmegyében a hitoktatás mellett a 
nővérek jelentős orvosi szolgálatot is teljesítenek.

1991-ben Ida nővér és társai abban a kiváltságban részesültek, 
hogy részt vehettek II. János Pál pápa szentmiséjén vatikáni 
magánkápolnájában. Az azt követő magán kihallgatáson a 
Szentatya ezt a kijelentést tette: „Ti áldás vagytok a pápának.  
Katolikusok vagytok a szó legigazibb értelmében.”

Fontos esemény még, hogy 1991 nyarán Ida nővér 
visszalátogatott Magyarországra. Paskai László bíboros, 
Seregély István egri érsek és a papság meleg fogadtatásban 
részesítették.

1992-ben Ida nővér visszavezette a nővéreket 
Magyarországra, hogy itthon újra kezdjék az evangelizációs 
apostoli munkát. Jelenleg az Esztergom-Budapest 



Főegyházmegyéből kiindulva nemcsak országszerte 
vezetnek hitoktatóképző és továbbképző kurzusokat, 
hanem a környező országok magyarlakta területein is. 
A nővérek kincsként őrzik a hitoktatás sokoldalú  karizmáját, 
amit az Úr Ida nővérnek ajándékozott. Ezt az ajándékot híven 
tükrözi az „Örömteli Apostolkodás” című hírlevél melyet 
Ida nővér indított 1950-ben. A karizma átitatta az évenkénti 
leánytábort, a fiatal lányoknak szóló és a szentségek vételére 
felkészítő lelkigyakorlatokat.

Látva a családi élet lelki szükségleteit, Ida nővér egy 
egyedülálló, lelkigyakorlatos családi tábori programot dolgozott 
ki. Ezt mind Magyarországon, mind az Egyesült Államokban 
örömmel fogadták a családok. Jó indítást adtak ezek a 
táborok a családi összetartozás és lelkiség megerősítésére. 
Nyári Jézus Szíve Gyermektáborokat  is vezetnek a nővérek 
Magyarországon, az Egyesült Államokban és Tajvanon.

Miután lejárt Ida nővér megbízatása mint általános elöljáró, 
továbbra is lelkesen segítette a Társaság vezetőségének 
munkáját. Felbecsülhetetlen áldás, hogy Ida nővér élete 
végéig rendszeresen tanította a képzésben részesülő fiatal 
nővéreket (noviciákat).

Szülők, papok és nevelők kérésére jött létre a „Jézus 
Szíve Gyermek Klub” című videoprogram- sorozat, mert 
nyilvánvalóvá vált Ida nővér 5 pont szemléltető módszerének 
hatékonysága. A nővérek közreműködésével Ida nővér 
módszertani kurzust is állított össze hitre nevelőknek, valamint 
30 félórás kateketikai programot videofilmen gyermekek 
számára, szakmódszertani útmutatással kiegészítve, ami 
teljes harmóniában áll a Katolikus Egyház Katekizmusával.  
Ezt a programot öt kontinensen használják, angol, magyar, 
spanyol, kínai és koreai nyelven.

Ida nővér 2000 február 8-án lépett az örök életbe a 
Társaság anyaházában (Northridge, Kalifornia) nővérei 
szeretetével körülvéve. A temetési szertartáson és szentmisén 
Roger Mahony bíboros volt a főcelebráns, nagyszámú 
püspök és pap segédletével. A templom zsúfolásig megtelt 
a Társaság barátaival, diakónusokkal, szerzetesekkel és 
családokkal, akiket személyesen érintett meg Ida nővér 



szeretete, lelkesített az Úr Jézusnak feljánlott élete és az 
Egyház iránti odaadó szolgálata. A bíboros úr hangsúlyozta 
a következőt: „Ez egy különleges alkalom, egy csodálatos 
kegyelem a Los Angeles-i Főegyházmegye életében, mert 
most először történt, hogy egy szerzetesi közösség alapítója 
a mi körünkben költözött az örökkévalóságba.”

„Az Õrömteli Apostolkodást folytatni kell” – mondta Justin 
Rigáli érsek temetési szentbeszédében.  „Ida nővér öröksége 
Isten szeretetének magasztalása és dicshimnusza, mely 
visszatükröződött Ida nővér csodálatra méltó életében és 
lelkes önátadásában.”

A VI. Pál Pápai Kateketikai Intézetben (St. Louisban, USA) 
a nővérek rendszeresen tanítják az 5 pont  szemléltető  
módszert. A gyermekek és ifjúság számára elindították 
a Társaság speciális, szentségek vételére felkészítő 
lelkigyakorlatait az egész főegyházmegye területén. A 
Főegyházmegye felkérésére a pap-növendékeknek  kötelező 
tantárgyként tanítják az 5 pont  szemléltető  módszert. 
A Társaság abban a különleges kiváltságban részesült, 
hogy pápai kinevezés révén az egyik  Jézus Szíve nővér, 
mint a Nemzetközi Kateketikai Tanács tagja, a Társaság hitre 
nevelő karizmájával hozzájárulhat az egyetemes Egyház 
katekéziséhez, szoros együtt-működésben  a Vatikáni 
Kongregációkkal.

Ida nővér rendkívüli hozzájárulása a hitoktatás és a 
szerzetesi élet ügyéhez maradandó kincsként továbbra is 
világszerte gazdagítja a jövő generációt.  De ami legfőképpen 
megérintette azok szívét akik ismerték Ida nővért, az az 
örömteli lelkisége és meggyőző egyszerűsége volt, amit 
olykor így fejezett ki röviden:

„Isten Szívében 
fenntartott hely van számodra.”


